



梅西五夺金球奖

成为足球史上第一人

“不要用文字记录他，也不要试图描述他，你只能观看他的表现。”这是瓜迪奥拉眼中的弟子梅西。

你的确很难用准确的词语来描述他，因为不管怎么形容都不为过。他昨天在苏黎世第五次赢得国际足联年度金球奖，成为足球历史上的第一人——单纯从评奖的角度，他超越了当年的“外星人”罗纳尔多，超越了皇马对手C罗，成为最伟大的球员。

如果放眼到国际足联奖项设立前的时代，你在形容他时只能多一点无奈，在某些方面，他也许已经超越了贝利和马拉多纳，也许还没有。即使最保守的估计，他已经历史上位居前三。

2015年毫无疑问是梅西之年。他率领巴塞罗那赢得了欧洲冠军联赛、西甲、西班牙国王杯、欧洲超级杯和世界俱乐部杯五个冠军，在因伤缺阵两个月的前提下依旧贡献了52球、26次助攻，其中还一手谱写了“犯罪式过人”等足坛新名词。梅西在巴萨的唯一失败来自西班牙超级杯。即便如此，他在对阵毕尔巴鄂的第二回合比赛中也攻入了一球，使他在六大比赛中都有进球记录。另外，他还带领阿根廷队闯入了美洲杯决赛，可惜输给了智利队无缘冠军。

梅西是在摆脱场内和场外的困扰取得这样的战绩的。年初时，有传言他与主帅恩里克产生了纠纷，以至于缺席了重要的训练课。场外，他意外卷入了逃税风波，

最后他支付500万欧元才了结官司。

这一年，他在绿茵场上最精彩的时刻发生在与毕尔巴鄂竞技队的西班牙杯决赛中。他在中线附近接球，一路狂奔，连续晃过对方四名队员的防守，将球射入大门。这让人想起马拉多纳在1986年世界杯上攻进英格兰队的那粒经典入球。这个球本来很有希望获得当天晚上的年度最佳进球奖。

几天后，他率领巴塞罗那在柏林击败尤文图斯赢得欧冠冠军，尽管内马尔和苏亚雷斯在那场比赛中更加光辉四射，但每个人都知道，没有梅西，巴萨不可能登上欧洲之巅。

在去年12月的世俱杯决赛中，巴萨击败河床队夺冠，梅西攻入了第一个球，这也是他在世俱杯5场比赛中打进的第五个球，使他成为世俱杯历史上并列头号射手。

2015年是梅西进入巴萨的第15个年头，也是他与巴萨为期五年的新合同的第一



梅西和女友

一年，他的年薪达2000万欧元。他已经赢得7次西甲冠军、3次西班牙杯冠军、6次西班牙超级杯冠军、4次欧冠冠军、两次欧洲超级杯冠军和三次世俱杯冠军。

这年9月，女友给他生下了第二个儿子。

他只有28岁。

据新华社

■相关新闻

进攻效率已超C罗和梅西

内马尔就是下一个金球继承者

“金球奖是足球运动员的最高个人奖项，代表了你被认可为全球最顶尖的球员。”

C罗在他2015年上映的自传电影《罗纳尔多》中，这样描述了金球奖对自己的意义。

2013年获得金球奖后，C罗在颁奖现场激动流泪。第二年卫冕后，又突然怒吼庆祝，连现场颁奖的布拉特也吓得一惊。

和梅西、C罗同处一个时代，或许是一种不幸。

内马尔不出所料在本次金球奖评选中“陪跑”。但他只有24岁，第一次进入金球奖评选前三，相比已到而立之年的C罗和梅西，或许他就是人们未来想要的答案。

在梅西受伤时，内马尔用高效扛起巴萨的大旗；在巴西国家队，他一人支撑着桑巴最后的荣耀。给梅西颁奖的卡卡说，内马尔拿到金球奖“只是时间问题”。

去年11月，2015年度金球奖的最终

三人候选名单出炉时，曾有人戏言，“这次金球奖的第三名揭晓了”。

自2008年以来，金球奖就一直被梅西和C罗两人所“垄断”，第三人往往难逃“陪跑”的命运。但即便如此，内马尔也没有“示弱”，他对巴西环球电视台表示，“我的表现完全配得上进入金球奖前三”。

上赛季西甲，他虽然只有22粒进球，但效率却相当惊人，平均每打进一粒进球，他只需要射门4.31次，而同一项数据，梅西是4.35次，C罗则是4.69次。

不仅如此，越到关键场次，他的效率会越高。上赛季欧冠，从四分之一决赛开始，他连续五场比赛场场进球。一共只射门15脚就破门7次，效率只能用“恐怖”来形容。

而进入新赛季之后，他的表现依旧令人惊羡。在目前的射手榜上，内马尔和队友苏亚雷斯并列排在第一位，场均0.93个进球的数据再次力压梅西和C罗。

据澎湃新闻



内马尔

84岁默多克又要结婚了

这次是59岁美国前超模霍尔

现年84岁的传媒大亨鲁珀特·默多克12日在英国《泰晤士报》上宣布，他和相恋数月的女友美国前超模杰丽·霍尔要结婚了。

默多克在《泰晤士报》“生育、婚姻、死亡”版面上宣布这一婚约：“普鲁登丝、伊丽莎白、拉克伦、詹姆斯、格雷丝、克洛艾·默多克的父亲，鲁珀特·默多克先生，与伊丽莎白、詹姆斯、乔治娅、加布里埃尔·贾格尔的母亲，杰丽·霍尔小姐愉快地宣布，他们订婚了。”

默多克有6个孩子，霍尔有4个孩子。去年夏天，二人经默多克的妹妹和外甥女介绍认识，于10月向公众宣布他们已确定关系。圣诞节后，默多克、霍尔以及他们的一些孩子还在加勒比海上一起乘游艇度假。

上周末，默多克与霍尔在美国洛杉矶参加了第73届金球奖颁奖典礼。

默多克家族的一名发言人说，默多克和霍尔对彼此相伴度过的这几个月很满意，他们相爱，很想结婚，对未来充满信心。

霍尔59岁，出生于美国得克萨斯州，身高183厘米，曾有“美腿模特”之称。此前，她与英国摇滚乐手、滚石乐队创始成员米克·贾格尔共同生活了20多年，并育有4个孩子。不过，两人并未正式结婚。

《星期日邮报》说，默多克比霍尔年长25岁，比他与前妻邓文迪38岁的年龄差要小不少。

默多克的第一任妻子帕特里夏是名空姐。他们育有一个女儿普鲁登丝，1967年离婚。同年，默多克迎娶记者安娜，二人育有三个孩子。他随后与邓文迪结婚，并于2013年离婚。此后，默多克一直单身。

默多克出生于澳大利亚，后加入美国国籍。他执掌的传媒帝国在英国颇具影响力，旗下报刊包括主流大报《泰晤士报》和知名小报《太阳报》。霍尔出生在美国，近年长期居住在英国，“朋友圈”中有不少英国媒体人。

默多克和霍尔的一名共同的朋友说，两人有许多共同点。“他们会是完美的一对。两人都与英国有不解之缘，同时又都有外国背景。”

据新华社



默多克和杰丽·霍尔